



## **SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTOS DE MANDURI**

### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DO CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2020**

**SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTOS DE MANDURI – SAEMAN**, com sede à Rua Bahia, 270, centro, na cidade de Manduri, Estado de São Paulo, CNPJ n. 03.515.669/0001-04, neste ato representada pelo Sr. Valdemar Ferruci, torna pública a Retificação nº 01 do Edital do Concurso Público N.º 01/2020 de 27 de julho de 2020.

1. Fica retificado o item 2. DOS CARGOS, 2.2 CARGO; SALÁRIO; JORNADA DE TRABALHO; VAGAS; ESCOLARIDADE E O VALOR DAS INSCRIÇÕES

**Onde se lê:**

<b>EMPREGO</b>	<b>ESCOLARIDADE EXIGIDA</b>	<b>JORNADA</b>	<b>VAGAS</b>	<b>SALÁRIO (R\$)</b>	<b>TAXA DE INSCRIÇÃO</b>
Advogado	Formação específica e registro na OAB	30hrs	01	R\$ 1.649,10 + complemento	R\$ 60,00
Contador	Formação específica e registro no CRC	30hrs	01	R\$ 1.649,10 + complemento	R\$ 60,00
Zelador	Ensino Fundamental Completo	40hrs	01	R\$ 832,92 + complemento	R\$ 45,00

**Leia-se:**

<b>EMPREGO</b>	<b>ESCOLARIDADE EXIGIDA</b>	<b>JORNADA</b>	<b>VAGAS</b>	<b>SALÁRIO (R\$)</b>	<b>TAXA DE INSCRIÇÃO</b>
Advogado	Formação específica e registro na OAB	20hrs	01	R\$ 1.649,10 + complemento	R\$ 60,00
Contador	Formação específica e registro no CRC	40hrs	01	R\$ 1.649,10 + complemento	R\$ 60,00
Zelador	Ensino Fundamental Completo	40hrs	01	R\$ 832,92 + complemento	R\$ 45,00

3. Todos os demais itens do Edital permanecem inalterados.

4. Este Edital de retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

**REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**

**29 de julho de 2020.**

**Valdemar Ferruci**  
**SUPERINTENDENTE SAEMAN**